宿州市2017届高三第三次教学质量检测化学参考答案

7—13  B D A B C C C

26. （14分）（1）①关闭弹簧夹，塞紧橡皮塞，从长颈漏斗中加水至液面没过长颈漏斗下端，继续加水，在长颈漏斗中形成水柱，且一段时间后高度不发生变化（2分）
②H2＋2FeCl3eq \o(=====,\s\up11(△))2FeCl2＋2HCl （2分）
③a d e b c f g（2分）
(2)取样品少许加水溶解，观察是否有固体剩余（其它合理答案也正确）（2分）
(3)1:2 （2分）
 (4)①苯　（2分）②132（2分）
27. （14分）(1)SO2和 NOx（1分）
(2)①4NH3(g)＋6NO (g)[image: image7.png]


5 N2(g) ＋6H2O(g)  ΔH=－1807.98kJ·mol－1（3分）
　②温度（1分）　因为该反应是放热的可逆反应，升高温度，平衡均逆向移动，使NH3的体积分数增大（其它合理答案也正确）（2分） K=C12(H2O)C7(N2) /C6(NO2)C8(NH3)（2分）
 (3)①SO2-2e－＋2H2O = SO42-＋4H＋（2分）
②0.1mol•L﹣1（3分）
28. （15分） (1) [image: image2.png]


  （2分）           0（1分）
(2) 2Ni2O3＋4H2SO4===4NiSO4＋O2↑＋4H2O（2分）
(3)  Fe(OH)3     （2分）            H2S＋Ni2＋===NiS↓＋2H＋ （2分）
(4)2Al+2OH-+6H2O=[Al(OH)4]-+3H2↑（2分）
(5)向漏斗中加蒸馏水浸没沉淀，静置，使水自然流下，重复两到三次（2分）
[image: image1.png]


(6)eq \o(―――――→,\s\up11(足量CO2))Al(OH)3eq \o(――→,\s\up11(△))Al2O3eq \o(――――――――→,\s\up11(电解),\s\do11(冰晶石、熔融))Al（2分）
35. （15分）（1）                      (1分)                        4 (1分)
（2） sp2 、sp1(2分)                 2∶1(1分)
（3） a b d  (3分)    正四面体 (1分)
（4） 3 (1分)          AlCl3  (1分)                           

（5） 6(1分)                   阴、阳离子半径的大小 (1分)

（6）
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     (2分)

36. （15分）（1）苯甲醛（1分）    羟基、酯基（2分）   聚合反应（缩聚反应）（1分）

（2）  B（1分）
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（3）

[image: image6.png]ano + 2Ag(NH:)onA>Qcoon+ 3NHs +2Ag}+Hz0



                                                                     （3分）
（4）13（2分）                               （2分）
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（3分）
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